
 

 

 

 

 

 ردیف

 اداره کل آموزش وپرورش شهرستانهای استان تهران 

 منطقه رودهن مدیریت آموزش وپرورش 

 استعدادهای درخشان شهید بهشتی مدرسه/آموزشگاه/دبیرستان/

    زیست نام درس:                نام معلم :            یازدهم    کلاس/پایه:                                 :        خانوادگی نام ونام

 3   : تعداد صفحه       10 : ساعت شروع        نوبت صبح دقیقه       70 مدت امتحان:     17/3/1402تاریخ امتحان: 

 بارم

1 

 جاهای خـالی را کلمات مناسب پر کنید.  
 

 به هم متصلاند.  ..............و    ..............دو نیمکره مخ با رشتههای عصبی سفیدرنگ به نامهای     الف(

 است. .............. در    .............. سادهترین ساختار عصبی    ب(

 است. ..............و    ..............لایه میانی کره چشم شامل مشیمیه،    ج(

 روی آن کشیده شده است.  ..............یک محظفه هوا وجود دارد که  .............. ، روی هر یک از پاهای جلویی    د(

2 

2 

 مشخص کنید.   ذکر دلیل درستی یا نادرستی عبارتهای زیـر را با 
 

 تمام دندهها از جلو به جناغ و از پشت به ستون مهرهها اتصال دارند.  الف(

 با توقف انقباض ماهیچه اسکلتی، یونهای کلسیم در جهت شیب غلظت به شبکه آندوپلاسمی باز میگردند.   ب(

 برای نمو دستگاه عصبی مرکزی مورد نیاز است.    𝑻3در دوران جنینی، هورمون    ج(

 عوارض مشترک دیابت نوع یک و دو است.از زیه پروتئینها و در پی آن ضعف دستگاه ایمنی،  تج   د(

2 

3 

 هر یک از موارد زیر را مختصراً تعریف کنید.

 تب                              ب(  تراگذری )دیاپدز(:                                   الف(

 نشانگان   د( تن )نوکلئوزوم(:                               هسته  ج(

2 

4 

 مشخص کنید هر یک از جملات زیر به کدام مرحله میتـوز اشاره دارد؟  

 تجزیه پروتئینهای اتصالی ناحیه سانترومر     الف(

 بیشترین فشردگی کروموزومها برای اولین بار   ب(

1 

 1 در کدام مرحله رخ میدهد؟ چرا؟  د شدن هاپلوئیدر میتوز یک یاخته دیپلوئید،  5

6 

 هر یک از یاختههای زیر را از لحاظ » هاپلوئید/دیپلوئید بودن« و    » مضاعف / غیرمضاعف بودن « کروموزومها مشخص کنید.

 اسپرماتوسیت اولیه) زامیاخته اولیه(                                   الف(

 اسپرماتید )زامیاختک(ب( 

 اووسیت ثانویه )مامیاخته ثانویه(  ج(

 دومین جسم قطبی  د(

2 

 صفحـه اول 
 

 

 

 

مهر  

آموزشگاه  

درتمام 

صفحات زده  

شود)محل  

 مهر( 

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



 بارم متـن سوالات   ردیف

 1 را به ترتیب بنویسید.  تمایز اسپـرم چهار مرحله 7

8 

 : چرخـه تخمدانی « به پرسشهای زیر پاسخ دهید 14ر مورد »روز د
 

 روز قبل، مقدار کدام هورمون حداکثر بوده است؟   یک  الف(

 در این روز کدام هورمون محرک غدد جنسی سبب تخمکگذاری میشود؟   ب(

 با تشکیل جسم زرد پس از این روز، چه بازخوردی بر روی هورمونهای محرک تخمدانی اعمال میشود؟ چرا؟   ج(

1 

9 

 با توجه به شکل، به پرسشهای زیر پاسخ دهید.  

 

 اجزای شمارهگذاری شده را نام گذاری کنید.  (الف

      

 

 کدام شماره به جفت تمایز مییابد؟ و چه هورمونی ترشح میکند؟    ب(

 

 

 کدام شماره در حفاظت از جنین نقش دارد؟   ج(

2 

 1 برای تولیدمثل غیرجنسی در گیاهان را فقط نام ببرید.  ساقههای تخصصیافتهانواع   10

11 

 لقـاح مضاعف نهاندانگان« به پرسشهای زیر پاسخ دهید. در مورد »
 

 از لقاح اسپرم با کدام یاخته، تخم اصلی ایجاد میشود؟ حاصل نمو تخم اصلی چیست؟   الف(
 

 در چه صورت ذخیره غذایی دانه حالت مایع پیدا میکند؟  ب(

1 

 1 میوه حقیقی و کاذب چیست؟ برای هر کدام یک مثال بنویسید.  تفـاوت 12

13 
 برای هر یک از هورمونهای گیاهی زیر دو نقش بنویسید.

 اتیلن                              ب( اکسین                                   الف(
1 

 صفحـه دوم 
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 بارم متـن سوالات  ردیف

14 

 انتخـاب کنید. گزینه درست را 
 

  در میتوز طبیعی، کدامیک همواره رخ میدهد؟الف( 

 عفتجزیه غشای هسته در اطراف کروموزومهای غیرمضا  (1

 عفتشکیل پوشش هسته در اطراف کروموزومهای مضا  (2

 حرکت کروموزومهای غیرمضاعف به سمت قطبین هسته  (3
 یکسانتبدیل هر کروموزوم مضاعف به دوکروموزوم کاملاً   (4

 

   در جمعیت زنبورهای عسل، هر زنبور حاصل از ............ به طور قطع  ............ .ب( 

 از نظر ژنی کاملاً شبیه زنبور ملکه است  –لقاح   (1
 در یاختههای پیکری خود کروموزومهای همتا را دارد  –لقاح   (2

 همه ژنهای والد خود را به نسل بعد منتقل میکند  –بکرزایی   (3
 توانایی تولید گامتهای هاپلوئید از یاختههای دیپلوئید را دارد  –بکرزایی   (4

 

   برگ تلهمانند گیاه گوشتخوار )حشرهخوار( ............ .ج( 

 در پاسخ به تماس گسترده میشود   (1

 توانایی انجام فتوسنتز را ندارد  (2

 قادر به گوارش حشره بهدامافتاده است  (3
 استاز یک بخش تشکیل شده   (4

 

  کدام عبارت درست است؟  د( 

 دکردن نوعی ترکیب شیمیایی، مورچهها را از خود فراری میدهد. اگیاه آکاسیا با آز  (1

 گیاه آکاسیا پس از آزادنمودن نوعی ترکیب شیمیایی، مانع حمله زنبورها به مورچهها میشود.  (2
 خوردن برگهای درخت آکاسیا میکنند.مورچهها پس از آزادنمودن نوعی ترکیب شیمیایی، شروع به   (3
 مورچهها با آزادکردن نوعی ترکیب شیمیایی، توجه زنبورهای گردهافشان را به سمت آکاسیا جلب میکنند.  (4

2 

 20 موفق باشیـد 
 

 

 

 

 ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir




	زیست شناسی2- 17خرداد 1402- شهید بهشتی رودهن
	زیست بهشتی رودهن پاشا

